
Период действия: с 7 по 20 апреля 2016 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru

СУПЕРЦЕНА

999999990000,, 

допустимая
нагрузка

кг80

..12999129990000

Велосипед MIKADO Mango
рама: сталь, размер - 18”

тормоза: V-brake

оборудование: Shimano

количество скоростей: 6

для велопрогулок и дальних расстояний 
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ИıФĲРİАЦИЯ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Эксклюзивные предложения METRO – 
выгода для Вашего бизнеса

ПОСТАВЩИКИ
ТД АБСОЛЮТ ООО, О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО, БМГРУПП ООО, МИРСТ ООО, РЕСУРС-МЕДИАРУ 

ООО, ТЕХНОСЭЙЛ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ЭКСМО ООО, С-ТРЕЙД ООО, ГАЛЕРЕЯ М ООО, 

ПАНОРАМА ГРУП ООО, АКТИВИЖЕН-ТРЕЙД ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ  ИНТЕР-СТЕП ООО, ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО, 

ГРОЭ ООО, РЕМИЛИНГ 2000 ООО, СЕРВЕР ООО, СЕРВЕР ЗАО, 3М РОССИЯ ЗАО, ОСРАМ ОАО, КЛЕО ООО, ЭДЕМ 

ООО, ТЕКСТИЛЬ ТОРГ ООО, ИНФОТЕКС ООО, ПРОМТОРГСЕРВИС ООО, ТДЛ ТЕКСТИЛЬ ООО, ШУЙСКИЕ СИТЦЫ ХБК 

ОАО, ГРАТВЕСТ ООО, ЕВРОСТАНДАРТ ООО, ПРОМБАЗА ЗАО, ПРЕМИУМ ТРЕНД ООО, ПИРАМИДА ООО, ШУЗКРАФТ 

ООО, ОПТТРЕЙД ООО, КИТШУЗ ООО, ЕДИНАЯ ЕВРОПА-ЭЛИТ ООО, ДИМ РУС ООО, АРСЕНАЛ ЛОГИСТИКС ГРУПП 

ООО, ГРАНВИЛЬ ООО, ПРИОРИТЕТ ООО, ЧУЛОЧНО-НОСОЧНАЯ ФАБРИКА ЭТАЛОН ООО, ВЕСТИС ООО, ТОРГОВЫЙ 

ДОМ ХОХ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ СМОЛЕНСКИЙ ООО, ИТАЛКОМ ГРУП ООО, ФИРЕНЗЕ ООО, АРСТ ООО, ЕДИНАЯ 

ЕВРОПА - ЭЛИТ ООО, МОБИЛЬНЫЙ ГОРОД ООО, ОФИС ПРЕМЬЕР АО, БЮРОКРАТ ООО, НБК ТРЕЙД ООО, ХАСБРО 

РАША ООО, МАТТЕЛ ООО, МИР ХОББИ ООО, РОСМЭН ООО, ЮНИТОЙС МСК ООО, ПЕРФЕКС ООО, АКВАСИСТЕМЫ 

МТ ООО, НЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДА ЗАО, РАДОМ ООО, ТД ДОМИНАНТА ООО, НОВЫЙ СТИЛЬ ООО, ТЦ КОМУС ООО, 

ОПТТОРГСОЮЗ ООО, ТК СПЕЦТОРГ АО, ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ БЕЗАНТ-1 ООО, БОГЕМИЯ ТРЕЙДИНГ ООО, КОРАЛЛ 

ЗАО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ЮНИСТОКТРЕЙД ООО, ДОМЕНИК СНГ ООО, ГЛОБАЛ МАРКЕТ ГРУПП ООО, ТК ЧИСТЫЙ ДОМ 

ООО, ЭССИ ДЖОНСОН ООО, РЕКИТТ БЕНКИЗЕР ООО, АИСТ ЗАО, ГРЕЙТ ДИСТРИБЬЮШН ООО, ГРАДИЕНТ НТС 

ООО, ООО ЮНИЛЕВЕР РУСЬ, БИ ЭНД БИ ТРЭЙД ООО, РОССИЙСКАЯ ДИСТРИБЬЮЦИЯ ООО, ЛЮКСОР ЛОГИСТИК 

ООО, АЛЬТЭРОС ООО, ХЕНКЕЛЬ РУС ООО, СТУПИНСКИЙ ХИМИЧЕСКИЙ ЗАВОД ЗАО, ГАРМОНИЯ ВОСТОКА ООО, 

РЕФЛЕКТ-НЕОН ООО, КЕРХЕР ООО, СТРАЙК ООО, АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО, СЕДО ХАУСХОЛД ПРОДАКТС 

ООО, ИНВЕСТ АЛЬЯНС ООО, МАКСИ-СТАЙЛ ООО, ТЦ БЫТПЛАСТ ООО, ФАКЕЛЬМАНН ООО, ЭНЕРГИЯ-СЕРВИС 

НПФ ООО, КОТТОН КЛАБ ООО, МАСТЕР-ТРЕЙД ООО, СВС-РЕТЕЙЛ ООО 

Все цены в наших каталогах указаны с НДС

Наиболее часто встречающиеся обозначения:

- на товар установлена скидка 25%

- при покупке товара в количестве 
не менее 4 упаковок, цена 
на товар будет равна 242,99 руб. 
за штуку

- скидка на товар 10% 
предоставляется при покупке не 
менее определенного количества 
упаковок (в примере - 3 упаковки)

- «шт.» обозначает единицу измерения цены. 
Например цена указана за 1 шт. или за 1 кг.

- данным ценником обозначается наиболее 
выгодное предложение в товарной категории

- Значки красного цвета обозначают акции, скидки и другие ценовые и финансовые 
предложения.

- Товар продается упаковками, цифра показывает количество единиц товара в одной упаковке.5

- Значки синего цвета информируют 
о свойствах и характеристиках 
товара, а также о дополнительных 
сервисах METRO

- при покупке данного товара можно 
получить приз в Центре обслуживания 
клиентов. Призы предназначены для 
конечного потребителя

ЦЕННИКИ:

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:

- 3 товара по цене 2. Цена указана 
за единицу товара при покупке 
3-х упаковок. Условия по количеству 
товаров могут отличаться.

12999,1 шт.

СУПЕРЦЕНА

1291299999,,1 шт.

опт
от 4 уп.

24299,1 шт.

2525%-

скидка

10

от 3 шт.

%-
при покупке

по цене
3

2

Как читать наш каталог: Горячая линия для клиентов METRO 
(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
Вы можете найти на нашем сайте  www.metro-cc.ru
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

1016500

ВЕРСИЯ 1

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. 
АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ 
В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ 
ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 
Внешний вид товаров может отличаться от изображения. 
ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара 
без предварительного уведомления. Действие предложений 
начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. 
Размещенный в каталоге товар может отсутствовать 
в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Предложение действительно 
в торговых центрах городов:

Москва и Московская область • Санкт-Петербург • 
Ярославль • Тула • Курск • Калуга • Брянск • 
Тверь • Нижний Новгород •Воронеж • Самара • 
Пенза • Саратов •Казань • Краснодар • 
Красноярск • Ростов-на-Дону • Пятигорск • 
Астрахань • Ставрополь • Тюмень • Пермь • 
Сургут • Екатеринбург • Уфа• Новокузнецк • 
Новосибирск

Уважаемые клиенты!

Приносим вам извинения за возможные неудобства. 

Товары, представленные в каталоге 

ООО «МЕТРО Кэш энд Керри», 

могут отсутствовать в торговом центре. 

Цены могут быть изменены 

без предварительного уведомления. 

Информацию о наличии и цене вы можете уточнить по телефону 

8 800 700 1077 или на сайте www.metro-cc.ru.

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2



3 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

 Уважаемые клиенты!

 Предлагаем вашему вниманию 

наш тематический каталог «Дачная 

коллекция». В нем собран новый 

ассортимент сезонных товаров: 

мебель для сада и дачи, 

садовая техника и инструменты, 

оборудование для бани и сауны 

и многое другое, что поможет дать 

старт новому сезону за городом.

 В каталоге представлена 

продукция известных брендов 

по разумным ценам, а также товары 

под собственными торговыми 

марками METRO.

 Надеемся, что каталог «Дачная 

коллекция» поможет вам сэкономить 

время и сделать правильный выбор!



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Сменные кассеты 

БАРЬЕР ЖЕСТКОСТЬ
арт.303878 

для жесткой воды 

3 шт. в упаковке 559,00559,00

..6396390000

199919990000,,  

4494490000,,шŖ.шŖ.

2992990000,,  

СУПЕРЦЕНА

519951990000,, 

Фильтр для воды 

БАРЬЕР ТВИСТ
арт.464728 

4 л

Набор TARRINGTON HOUSE 

FRUIT&VEGETABLE
арт.545713 

разделочная доска 23х37 см 

нож 19 см

Сковорода 

НЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДА 

КЛАССИЧЕСКАЯ
арт.500173 

26 см 

литой алюминий 

съемная ручка

Набор кастрюль TEFAL DUETTO*
арт.520626 

нержавеющая сталь 
6 предметов

Набор кастрюль TEFAL COMFORT MAX*
арт.543886

нержавеющая сталь
6 предметов 

*наличие товара уточняйте в своем ТЦ

..4994990000

..619961990000

..255925590000

..4994990000

ŗп.ŗп.



5 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

СУПЕРЦЕНА

89890000,,1 шт.

Серия 

LUMINARC КОЛОМБЕЛЬ
арт. 560158 тарелка десертная 18 см 

арт. 560157 тарелка обеденная 25 см 

арт. 560156 тарелка суповая 21 см 

арт. 560155 салатник 12 см 

1291290000,,1 шт.1 шт.

3293290000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

4494490000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

1291290000,,1 шт.1 шт.

Детский набор 

ME TO YOU / МАША И МЕДВЕДЬ
стекло 

3 предмета 

арт. 425836, 559984

Чайник заварочный
500 мл 

арт. 559983

..1191190000

Салатники 

PASABAHCE ШЕФС
2 штуки в упаковки 

арт. 559991 20 см

Серия 

PASABAHCE КВИН
стекло 

различные артикулы 

..1591590000 ..5495490000

..4194190000..1591590000

арт. 545162 

бокал для шампанского 

190 мл 

PASABAHCE КВИН

1991990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

Серия H-LINE MILAN
нержавеющая сталь 
арт. 452624 вилка столовая, 3 шт. 
арт. 452623 нож столовый, 2 шт. 
арт. 452622 ложка столовая, 3 шт. 
арт. 452619 ложка чайная, 3 шт. 
арт. 452621 ложка кофейная, 3 шт. 

..2492490000

любой артикул серии

арт. 452624 

вилка столовая, 3 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

65650000,,1 шŖ.1 шŖ.

1491490000,,1 ŗœ.1 ŗœ.

1751750000,,1 őńŅŒŔ1 őńŅŒŔ

Серия ARO SIMPLE WHITE
керамика 

различные артикулы 

Серия ARO NEW GASTRO
нержавеющая сталь 
арт. 329278 Ложка столовая, 10 шт. 
арт. 329280 Вилка столовая, 10 шт. 
арт. 329287 Нож столовый, 10 шт. 
арт. 329293 Ложка чайная, 10 шт. 

2992990000,,1 őńŅŒŔ1 őńŅŒŔ

Серия H-LINE BISTRO
стекло 

6 штук в наборе 

арт. 252784 бокал для красного вина 220 мл 

арт. 246767 бокал для воды 290 мл 

арт. 252785 бокал для шампанского 190 мл 

арт. 252783 бокал для пива 400 мл 

арт. 252791 рюмка 60 мл 

..3593590000

арт. 555346 тарелка десертная 18 см арт. 329280 Вилка столовая, 10 шт.

2192190000,,1 шŖ.1 шŖ.

Серия ARO BALLOON
стекло 

арт. 504689 бокал для вина 250 мл, 6 шт. 
арт. 504690 бокал для вина 190 мл, 6 шт. 
арт. 504693 бокал для шампанского 170 мл, 6 шт. 
арт. 508330 рюмка 50 мл, 6 шт. 

арт. 504689 бокал для вина 250 мл, 6 шт.арт. 252784 бокал для красного вина 220 мл

1691690000,,1 őńŅŒŔ1 őńŅŒŔ

Серия ARO АКВА
стекло 

6 штук в упаковке 

арт. 551283 стакан низкий 200 мл 

арт. 551381 стакан высокий 360 мл 

арт. 551283 стакан низкий 200 мларт. 379460 стакан для коктейля 290 мл, 6 шт.

Серия ARO ISTAMBUL
Турция 

стекло 

различные артикулы 



7 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

..129912990000

9999990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

2852850000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр 2852850000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

9999990000,,1 ŜŖ.1 ŜŖ.

5995990000,,рńŋŏŌśőые 

ńрŖŌŎŗŏы

Серия BOHEMIA GRACIA
стекло 

6 штук в упаковке 

арт. 544336 рюмка 60 мл 

арт. 544337 бокал для шампанского 190 мл 

арт. 544338 бокал для вина 185 мл 

арт. 544339 бокал для вина 250 мл 

Серия TARRINGTON HOUSE BORDEAUX
нержавеющая сталь 
арт. 515876 вилка столовая, 3 шт. 
арт. 515875 нож столовый, 2 шт. 
арт. 515874 ложка столовая, 3 шт. 
арт. 515873 ложка чайная, 3 шт. 

Серия WILMAX
фарфор 

различные артикулы 

Серия BOHEMIA GASTRO
стекло 

6 штук в упаковке 

арт. 392054 бокал для вина 570 мл 

арт. 392057 бокал для вина 580 мл 

арт. 392055 бокал для вина 650 мл 

арт. 392058 бокал для бренди 690 мл 

арт. 392052 бокал для мартини 280 мл 

Серия TARRINGTON HOUSE VENICE
нержавеющая сталь 
различные артикулы 

..3393390000 ..3393390000

őńŅŒр

арт. 439196 Заварочный чайник 450 мл

любой артикул серии арт. 392057 бокал для вина 580 мл

арт. 515876 вилка столовая, 3 шт.арт. 466506 вилка столовая, 3 шт.

..129912990000

..6996990000



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

699969990000,,  

СУПЕРЦЕНА

7197190000,, 

949994990000,,  

314931490000,,  287928790000,,  

799979990000,,  

КИПЯТИЛЬНИК 

GASTRORAG DK-W-100
объем 20 л 

автономный с терморегулятором 

с краном для розлива 

арт. 547537

МАРМИТ 

GASTRORAG 1 GN 1/1 КРАН
1 GN 1/1-150 мм 

с краном 

арт. 492628

Сковорода DE BUYER 

PRIMARY*
арт.483446 

28 см 

нержавеющая сталь 

*наличие товара уточняйте 

в своем ТЦ

Ковш 

DE BUYER*
арт.244776 

5,4 л, d=24 см 

нержавеющая сталь 

*наличие товара уточняйте 

в своем ТЦ

Кастрюля 

DE BUYER*
арт.244736 

36 л, d=36 см 

нержавеющая сталь 

*наличие товара уточняйте в своем ТЦ

Гастроемкости 

HORECA SELECT 

нержавеющая сталь
арт. 262993 GN 1/1 20 мм 

арт. 262994 GN 1/1 40 мм 

арт. 263002 GN 1/1 65 мм, 8,8 л 

арт. 263003 GN 1/1 100 мм, 13,7 л 

арт. 263004 GN 1/1 150 мм, 20 л 

арт. 263005 GN 1/1 200 мм, 27,8 л 

арт. 285836 GN 1/2 20 мм 

арт. 262995 GN 1/2 40 мм 

арт. 263006 GN 1/2 65 мм, 4 л 

арт. 263007 GN 1/2 100 мм, 6 л 

арт. 262973 GN 1/2 150 мм, 9,2 л 

арт. 262974 GN 1/2 200 мм, 12 л 

арт. 262975 GN 1/3 65 мм, 2,4 л 

арт. 262976 GN 1/3 100 мм, 3,5 л 

арт. 262977 GN 1/3 150 мм, 5,4 л 

арт. 262978 GN 1/4 65 мм, 1,7 л 

арт. 262979 GN 1/4 100 мм, 2,5 л 

339933990000,,1 шт.1 шт.

Мармит 
H-LINE
арт. 483427 65Х36Х25 см 

арт. 483424 44Х31Х26 см 

арт. 483429 рол. крышка 

..319931990000 ..349934990000

..10559105590000

..7997990000

..999999990000

..999999990000

нерж. стальнерж. сталь

нерж. стальнерж. сталь

2000Вт

1400Вт

348

515

327

334

540

240

499949990000,,  

МАРМИТ 

GASTRORAG SB-6000
круглая вставка емкостью 9 л 

с крышкой 

арт. 523465

..699969990000

окрашенная окрашенная 

стальсталь

400 Вт

345

360

345

арт. 262980 GN 1/4 150 мм, 3,8 л 

арт. 262982 GN 1/4 200 мм, 4,8 л 

арт. 262984 GN 1/6 65 мм, 1 л 

арт. 262985 GN 1/6 100 мм, 1,5 л 

арт. 262986 GN 1/6 150 мм, 2,3 л 

арт. 262991 GN 1/9 65 мм, 0,6 л 

арт. 262992 GN 1/9 100 мм, 1 л 

арт. 262996 Крышка с ручкой GN 1/1 

арт. 262997 Крышка с ручкой GN 1/2 

арт. 262998 Крышка с ручкой GN 1/3 

арт. 262999 Крышка с ручкой GN 1/4 

арт. 263000 Крышка с ручкой GN 1/6 

арт. 263001 Крышка с ручкой GN 1/9 

1391390000,,  

Гель для мармитов 

H-LINE
арт. 408379 3 часа горения, 2 шт. 
арт. 408380 6 часов горения, 2 шт. 

арт. 408379 

3 часа горения, 2 шт.
арт. 483424 

44Х31Х26 см

арт. 262993 GN 1/1 20 мм

..414941490000..1691690000
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

999999990000,,  

199919990000,,  339933990000,,  

4694690000,,1 шт1 шт

Тележка вспомогательная 

GASTRORAG XBUS3-2133
открытая, 3 полки 

арт. 235410

..5595590000

Скамейка складная
арт. 416918

Стул складной 

банкетный 

H-LINE
арт. 357386

 150х150 см 1шт569,00569,00
..6696690000

 150х200 см 1шт699,00699,00

..8898890000

Скатерть
86% полиэфир, 14% хлопок 

цвета в ассортименте 

различные артикулы 

..11999119990000

..399939990000

1760

460

290

..259925990000

470

840

560

СУПЕРЦЕНА

339933990000,, 

Стул банкетный 

H-LINE
стопируемый 

алюминиевая рама 

сиденье и спинка обиты тканью 

арт. 293866, 273549, 324283
..499949990000

520

930

450

120х150 см

..399939990000

152

740

152

999999990000,,  

Стол складной 

банкетный 

H-LINE
рассчитан на 8 персон 

максимальная нагрузка - 315 кг 
арт. 357383

..11999119990000

183

76

74

539953990000,,  

Стол складной 

банкетный 

H-LINE
рассчитан на 6 персон 

максимальная нагрузка - 315 кг 
арт. 357381

..699969990000

Стул банкетный 

кругл. спинка 

H-LINE
стопируемый 

металлическая рама 

сиденье и спинка обиты тканью 

арт. 273551, 293679, 324314 269926990000,,  

нерж. стальнерж. сталь838

851

533



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

499949990000,,  

799979990000,,  

399939990000,,  

СУПЕРЦЕНА

33999339990000,, 

329932990000,,  

Гриль 
TEFAL GC306012*
мощность 2000 Вт комбинированный 

корпус механическое управление пластины 

с антипригарным покрытием 37x38x20 см 

арт. 540562

Кофемашина 
KRUPS EA829E*
давление 15 Бар 

резервуар для воды 1,7 л 

используемый кофе: зерновой 

возможность установки 

3 степеней помола кофе 

крепости кофе 

автоматическая декальцинация 

автоматическая очистка молочника
 арт. 560123

Мясорубка 
MOULINEX 
ME110130*
мощность 500 Вт 
реверс 
насадка-терка 

насадка для шинковки 

корпус из пластика 

арт. 548095

Мультиварка Мультиварка 
MOULINEX CE500E32*MOULINEX CE500E32*
мощность 1000 Вт 
керамическое покрытие чаши 

объем 5 л 

электронное управление 

мультиповар 

поддержание тепла 

отложенный старт 
арт. 543072

Блендер 
MOULINEX DD727130*

мощность 600 Вт 
2 скоростных режима 

механическое управление 

измельчитель мерный стакан 

венчик корпус из пластика 

арт. 526301

..999999990000

..46999469990000

..819981990000

..699969990000

..459945990000

Перерабатывает 
1,7 кг/мин

Металлическая 
погружная часть

3 положения: 
гриль, барбекю 
и “печь”

Приготовление 
каппучино с помощью 

одной кнопки

Скороварка/
мультиварка

LCD экран
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

СУПЕРЦЕНА

40999409990000,, 

..43999439990000

15999159990000,,  

..17499174990000

Стиральная машина 
BEKO WKB 50821 PTM*
фронтальная загрузка 
максимальный загрузка 5 кг 
максимальная скорость отжима 800 об/мин 
защита от протечек 
отложенный старт 
защита от детей 
размеры (ШхВхГ): 60х84х37 см 
арт. 515777

459945990000,,  

..649964990000СВЧ 
TARRINGTON HOUSE MWD 4820*
мощность 800 Вт 
объем 20 л 

арт. 522588*

Холодильник 
LG GA-B489ZVCA*
двухкамерный 

объем холодильной камеры 213 л 

объем морозильной камеры 105 л 

система No Frost 

материал полок стекло 

антибактериальное покрытие 

перенавешиваемые двери 

размеры (ШxГxВ) 59,5x66,9x200 см 

арт. 543012

Класс 
энергопотребления 
А

Класс 
энергопотребления 
А+

Звуковой сигнал 
при открытой 
двери

Общий объем 
318 л

7 уровней 
мощности

Дисплей

11 программ



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

АУĨИО-ВИĨĩО

Кронштейн 
WATSON 
26-50"" 407А
максимальная нагрузка 40кг 
арт. 470340

в комплекте

41999419990000,, 

LED телевизор 
ERISSON 24LES71T2 (23.6" / 60 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMI, MHL, USB x2  

арт. 551372

43”

1
0

9
 с

м

699,00699,00

Кронштейн 
WATSON 
3005-PNR АС
арт. 354475

..8998990000

32”

8
1
 с

м

SMART LED 4K телевизор LG 43UF680V (43" / 109 см)*
цифровой DVB-T2 и спутниковй DVB-S2 тюнеры, 
Wi-Fi, HDMIx2, USB, USB2.0, Bluetooth, пульт ДУ в комплекте 
арт. 545352

LED телевизор 
ERISSON 28LET41T2 (28" / 71 см)*
цифровой DVB-Т2 тюнер, USB, HDMI 

арт. 556543

28”

7
1
 с

м

СУПЕРЦЕНА

18999189990000,, 

Поддержка 
Skype

Звуковая система 
Ultra Surround

Удобная 
и функциональная
LG webOS TV 2.0  

23.6”

6
0

 с
м

..10999109990000

969996990000,,  10999109990000,,  

..12799127990000

..229922990000

LED телевизор 
LG 32LF550U (32" / 81см)*
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, 

MCI 100Hz, USB, HDMIx2, PMI 300 

арт. 539871

DVD плеер 
LG DP132*
воспроизведение с USB-накопителей 

поддерживаемые форматы: 

MP3, WMA, H.264, MPEG2, 

MPEG4, DivX, DivX HD, JPEG

арт. 489490

..229922990000
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*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

АУĨИО-ВИĨĩО

СУПЕРЦЕНА

19999199990000,, 

399939990000,,  

39390000,,1 ŗп.1 ŗп. 119911990000,,  

777777770000,,  

..21499214990000

БАТАРЕЙКИ  SONY 
AA \ ААА 2шт. \ уп.
арт. 560165, 560163

Саундбар с беспроводным сабвуфером 
LG NB3630A*
2.1 канальное звучание, суммарная мощность колонок 300Вт, 
воспроизведение с USB-носителей, Bluetooth 

арт. 457980

3D BLU-RAY плеер 
PHILIPS BDP2180K*
DivX Plus HD, воспроизведение с USB-носителей, 

управление при помощи смартфона, подключение к интернету 
арт. 493967

DVB-T/T2 ресивер 
TELEFUNKEN TF-DVBT204/ TF-DVBT209*
функции медиаплеера, воспроизведение с USB-носителей, 

функция записи (PVR), таймер включения/отключения 

арт. 547114

DVD диски в пакетиках 
0+/6+/12+/16+/18+
в ассортименте

LED телевизор 
THOMSON 
T40D17SF-01B (40" / 102 см)*
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, 
HDMI x3, MHL, USB 

арт. 556090 

..899989990000

..549954990000

..159915990000

40”

1
0

2
 с

м

..69699999

29290000,,1 шŖ.1 шŖ.

Эффект 
HD3D

** Гостиничный
    режим

Возможность
настенного крепления
основного устройства

Функция SimplyShare 
для беспроводного 
подключения и передачи 
любого медиаконтента 
на домашний кинотеатр

Функция Time Shift
(позволяет поставить 
эфир на паузу)

**Гостиничный режим - блокировка некоторых функций телевизора, копирование настроек через USB



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.14

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

АУĨИО-ВИĨĩО

Вставные наушники 

“затычки” 

Наушники-вкладыши

149914990000,,1 шт.1 шт.699969990000,,  

ПРОИГРЫВАТЕЛЬ ПЛАСТИНОК 
ION MOTION*
скорость проигрывания 

33/45/78 обор/мин, 

мощность фронтальных АС 2x5 Вт, 
до 4 часов работы без подзарядки 

арт. 558019

Стационарный радиоприемник 
TELEFUNKEN TF-1634UB*
мощность звука 3 Вт, 
прием FM, 

воспроизведение MP3 

питание от сети, 

разъем для наушников 

арт. 550026

30%-

..199919990000..799979990000

..179917990000

149914990000,,  1191190000,,1 шт.1 шт.

Наушники 
Gal HM-005
разъём mini jack 3.5 мм, 

длина провода 1.2 м, 

сменные амбушюры, 

диапазон 

воспроизводимых 
частот 20-20000 Гц 

арт. 541642, 541643

..1691699999

Оцифровка 
записей

Вставные наушники 

“затычки” 

с гарнитурой

Основные преимущества 

вставных наушников - 

небольшой вес и размер 

(удобно носить с собой), 

невысокая цена.

Гарнитура обеспечивает 

возможность слушать 

и отвечать на звонки 

при помощи кнопки 

ответа вызова.

Спортивные 
наушники 
PHILIPS SHQ3300PK
импеданс 16 Ом, 

чувствительность 107 дБ, 

диаметр мембраны 8.6 мм, 

легкая конструкция 7,1 г 
арт. 556104, 556106

2792790000,,1 шт.1 шт.

Наушники 
PHILIPS SHE 2550
чувствительность 106 дБ 

сопротивление 16 Ом 

диапазон частот 12 Гц -22кГц 

длина провода 1 м 

арт. 219801 

..3493490000

1991990000,,1 шт.1 шт.

НАУШНИКИ 
GAL MP-050WT
диапазон 

воспроизводимых частот 
20-20000 Гц, 

мощность 50 мВт 
арт. 559086

..2992990000

Все виниловые пластинки.
в ассортименте

У этого типа наушников более 

надежное крепление в ухе. 

Наушники, с подобранными 

насадками обеспечивая 

хорошую звукоизоляцию 

от внешних шумов.

Выступают в роли штатных 

наушников для мобильных 

телефонов, смартфонов, 

планшетов, MP3-плееров, 

других портативных устройств.

Наушники 
InterStep 
CERAMIC MINI
диапазон воспроизводимых 
частот 20-22000 Гц, 

импеданс 16 Ом, 

чувствительность 95 дБ 

арт. 559084 

Керамика 

значительно снижает 
уровень искажений 

и резонанса 

НАУШНИКИ 
SONY MDR-EX15LP
импеданс 16 Ом, 

диапазон 

воспроизводимых 
частот 8-22000 Гц, 

чувствительность 100 дБ/мВт, 
максимальная 

мощность 100 мВт 
арт. 508210, 508211, 

508212, 508213

Наушники 
GAL M-005
Диапазон 

воспроизводимых 
частот 20-20000Гц,

импеданс 32Ом, 

чувствительность 94дБ, 

максимальная 

входная мощность 10мВт, 
длина 1,2м 

арт. 455300 4994990000,,  

..9999990000

4494490000,,  

..5495499999 СУПЕРЦЕНА

89890000,, 

Керамические

..1191199999

Регулируемое 
крепление-крючок для 
оптимальной посадки

Изготовлены 
из влагоустойчивого 
материала

Усиленный 
кевларовый кабель
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*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

АУĨИО-ВИĨĩО

Накладные 

наушники

Преимущества 

этого типа наушников - 

способность передавать 

низкие частоты 

и более обьемный звук.

Аккустическая bluetooth-система 
ION BLOCK ROCKER М5*
NFC аккумулятор повышенной ёмкости 

на 75 часов работы 

мощный радиотюнер с памятью на 12 станций 

прочный корпус из дерева с металлом 

и прорезиненными элементами 

в комплекте микрофон 

арт. 544186 869986990000,,  12999129990000,,  

BLUETOOTH система 
LG CM2460*
общая выходная мощность 100 Вт, CD, 

Bluetooth, USB, FM-радио арт. 559874

КАБЕЛЬ 
GAL 2095 
JACK3.5 - 3.5
арт. 513345 99,0099,00

..969996990000..15999159990000

Беспроводная 

синхронизация звука 

с ТВ по Bluetooth

Одновременное 

подключение нескольких 
смартфонов по Bluetooth

Соединяются 
с источником посредством 
беспроводного канала — 
радио или Bluetooth. 
Тем самым дают 
возможность пользоваться  
мобильно от устройства 
передачи звука на 
определённое расстояние.

Полноразмерные 
наушники (мониторные)

Полноразмерные наушники – 

наушники с большими 

чашками и мягкими, плотно 

прилегающими к голове 

амбушюрами, которые 

полностью закрывают ушную 

раковину. Используются, 

как для студийного, так и 

домашнего воспроизведения 

звука. Достоинствами данного 

типа наушников является 

объемный и глубокий звук, 

хорошая звукоизоляция.

НАУШНИКИ НАУШНИКИ 
PHILIPS PHILIPS 
SHP1900SHP1900
импеданс 32 Ом, 

чувствительность 98 дБ, 

диаметр мембраны 40 мм, 

диапазон 

воспроизводимых 
частот 
20 - 20000 Гц 

арт. 257691 7497490000,,1 шт.1 шт.

..9999990000

НАУШНИКИ НАУШНИКИ 
SONY SONY 
MDR-XD150MDR-XD150
импеданс 32 Ом, 

чувствительность 100 дБ/мВт, 
диапазон 

воспроизводимых 
частот 
12 - 22000 Гц 

арт. 508224, 

508223 114911490000,,1 шт.1 шт.

..149914990000

4994990000,,1 шт.1 шт.

..7997990000

Мониторные 
наушники 
GAL SLR-450
импеданс 32 Ом, 

чувствительность 105 дБ, 

диаметр 

мембраны 

40 мм 

арт. 508228 

Накладные

беспроводные 

наушники

Беспроводные 
наушники 
STENN SB-160
диапазон воспроизводимых частот 20 - 20000 Гц, 

чувствительность - 80 дБ, 

время воспроизведения музыки 8-10 часов, 

регулировка громкости, 

переключение треков, 

встроенный микрофон, 

Bluetooth 

арт. 550728

СТЕРЕО НАУШНИКИ 
STENN SB-290
время работы 10 ч, 

поддержка 

Bluetooth 4.0, 

голосовой набор 

арт. 549676

БеспроводныеБеспроводные  
наушники наушники 
SONY MDR-RF811RKSONY MDR-RF811RK
диапазон воспроизводимых 
частот 20 - 20000 Гц, 

продолжительность 
работы от аккумуляторов 

до 13 ч 

вес 270 г, 
арт. 508232

..199919990000

159915990000,,  

Кнопка ответа 
вызова

119911990000,,  

..149914990000

359935990000,,  

..429942990000

Возможность 
подключения 
к телевизору

Зона действия 
сети до 100 м

Мониторные наушники 
беспроводные

НАУШНИКИ 
PHILIPS 
SBC HL145
импеданс 32 Ом, 

чувствительность 96 дБ, 

максимальная 

мощность 100 мВт, 
диапазон 

воспроизводимых 
частот 18 - 20000 Гц 

арт. 82461 5495490000,,1 шт.1 шт.

..6996990000

НАУШНИКИ 
PHILIPS 
SHL3160BK
импеданс 24 Ом, 

чувствительность 107 дБ, 

диаметр мембраны 32 мм, 

максимальная 

мощность 1500 мВт, 
диапазон 

воспроизводимых 
частот 8 - 24000 Гц 

арт. 556107 9999990000,,  

Наушники 
GAL SLR-100
импеданс 32 Ом, 

чувствительность 112 дБ, 

диапазон воспроизводимых 
частот 20 - 20000 Гц, 

максимальная 

мощность 100 мВт 
арт. 508231, 

508229, 508230 3493490000,,1 шт.1 шт.

..5595590000 ..159915990000

Облегченные
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

89890000,,1 ŜŖ.1 ŜŖ. 1151150000,,1 ŗп.1 ŗп.
2292290000,,1 паśка1 паśка

Карандаши чернографитовые ARO
HB 

c ластиком 

50 шт./уп. 

арт: 513203

Папка-скоросшиватель ARO
А4 

толщина верхнего листа 120 микрон 

толщина нижнего листа 160 микрон 

20 шт./уп. 

арт. 326058

Папка-регистратор AROПапка-регистратор ARO
4 шт./уп. 

ширина корешка - 50/70мм 

обтянута износостойкой бумагой 

с фактурой "под мрамор" 

водоотталкивающая поверхность 
арт. 536606 - 50 мм 

арт. 536604 - 70 мм

1991990000,,1 паśка1 паśка

Офисная 

бумага 

SVETOCOPY
формат А4 

класс С 

плотность 80 г/м2

белизна 146% CIE 

5 пач./кор. 

арт. 347599 - 1 пачка 

арт. 93657 - 1 коробка * при покупке коробки

1691690000,,1 ŗп.1 ŗп.

Офисная бумага 

BALLET CLASSIC
формат А4 

класс В 

плотность 80 г/м  

белизна 153% CIE 

5 пач./кор. 

арт. 376322 - 1 пачка 

арт. 231389 - 1 коробка * при покупке коробки

49490000,,1 ŜŖ.1 ŜŖ.

Папка-конверт на кнопке ARO
формат: А5, 250х130мм, А4 

толщина пластика 180 микрон 

6 шт./уп. 

цвета в ассортименте 

арт. 326057,326060,326062 

*250х130

21219090,,1 ŜŖ.1 ŜŖ.

Тетради ARO
клетка 

обложка ПВХ 

арт. 519982 - А5, 48 листов, 5 шт./уп. 

арт. 519937 - А4, 96 листов, 2 шт./уп. 

*А5

СУПЕРЦЕНА

2792790000,,1 ŗп.

Ролики для касс 

SIGMA
изготавливаются из термобумаги 

плотностью 48 г/м2 

арт. 380547 - 44мм х 30м, 20 шт/уп. 

арт. 380549 - 80мм х 80м, 8 шт/уп. 

арт. 380550 - 57мм х 30м, 12 шт/уп. 

*57х30, 12 шт/уп.
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

59590000,,1 ŗп.1 ŗп.

189918990000,,1 шŖ.1 шŖ.

..72729090
Акварель
ERICH KRAUSE + кисть
12 цветов 

арт.515692

949994990000,,1 шŖ.1 шŖ.

2292290000,,1 шŖ.1 шŖ.

124912490000,,1 шŖ.1 шŖ.

222922290000,,1 шŖ.1 шŖ.

Стул для посетителей 
SEVEN
мягкие обитые сиденье и спинка 

металлический каркас 
цвет: черный, серый 

арт. 331251, 331252 

*наличие уточняйте в ТЦ вашего города

Кресло руководителя 
SIGMA GX-011
натуральная+искуственная кожа 

пластиковые подлокотники 

с мягкими накладками 

хромированные ножки 

арт. 504515

Стул для посетителей 
SYLWIA
материал: иск. кожа 

эргономичный дизайн 

мягкая обитая спинка 

хромированный каркас 
цвет: черный 

арт. 498340

Офисное кресло 
Jupiter
мягкие обитые сидение и спинка 

пластиковые подлокотники 

система газлифт 
арт.331268, 331269

1 шт.

 
диаметр 25 см 

арт. 552326

999,00999,00

Тетрадь на кольцах
120л 

формат А5 

пластиковая обложка 

арт.533343

Глобус Глобен
физический 

с подсветкой 

диаметр 32 см 

арт.552327

7197190000,,1 шŖ.1 шŖ.

..7997990000

..149914990000 ..219921990000 ..10999109990000

..249924990000

..2792790000
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

3499 3499 0000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

3993990000,,1 шт. 16999169990000,,1 шт.1 шт.

699969990000,,1 шт.1 шт.

..19999199990000

10.1” 

IPS

Смартфон 
MICROMAX D320*
экран 4.5" (854x480) 

процессор MediaTek MT6572M, 1.2 Ггц 

камера 3.2 МП 

встроенная память 4 ГБ 

3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS 

арт. 549442

..6996990000
Планшет 
LENOVO Тab 2 A10-70L*
IPS-экран 10.1" (1920x1200) 

4х-ядерный процессор MediaTek MT8732 1.7 Ггц 

камеры 8 и 5 МП 

встроенная память 16 ГБ 

оперативная память 2 ГБ 

Wi-Fi, Bluetooth, 3G, 4G LTE, GPS 

арт. 549997

Флэш-драйв 
KINGSTON DTSE9H
объем 16 ГБ 

интерфейс USB 2.0 

арт. 424808

..399939990000

4.5”

..799979990000

4.5”

Флэш-драйв 
SONY USM16M1B
объем 16 ГБ 

интерфейс USB 2.0 

арт. 549526

4-х ядерный 
процессор

4-х ядерный 
процессор

Дизайн 
задней крышки 
“под кожу”

2 SIM карты

2 SIM карты

Смартфон 
SAMSUNG Galaxy Core 2 Duos SM-G355H*
экран 4.5" (480х800) 

камера 5 МП 

встроенная память 4 ГБ 

3G, Wi-Fi, Bluetooth 

OC Android Kitkat 4.4 

цвета: черный, белый 

арт. 546484, 546483
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

МФУ "принтер-сканер-копир" 
HP Deskjet Ink Advantage 4535 E-AIO*
4-цветная струйная печать 
макс. разрешение ч/б печати 1200х1200 dpi 

макс. разрешение цветной печати 4800х1200 dpi 

скорость печати до 9,5 стр/мин (ч/б), до 6,8 стр/мин (цвет) 
арт. 548534 459945990000,,1 шт.1 шт. 479947990000,,1 шт.1 шт.

159915990000,,1 шт.1 шт.159915990000,,1 шт.1 шт.

27999279990000,,1 шт.1 шт.

Принтер 
SAMSUNG SL-M2020W*
ч/б лазерная печать до 20 стр/мин 

макс. разрешение для ч/б печати 1200x1200 dpi 

поддержка NFC, Wi-Fi Direct и Google Cloud Print 

арт. 512655

Беспроводная мышь 
LOGITECH M165*
3 клавиши 

разрешение 1000 dpi 

интерфейс USB 

арт. 524984

Маршрутизатор 
TP-LINK TL-WR842ND*
скорость передачи данных до 300 Мбит/с 
стандарт 802.11 b/g/n 

4 порта LAN 10/100 Мбит/с 
1 порт WAN10/100 Мбит/с 
1 порт USB 2.0 

арт. 550373

Комплект (клавиатура+мышь) 
LOGITECH MK240*
мышь, 3 клавиши 

разрешение сенсора мыши 1000 dpi 

интерфейс USB 

цвета: черный, белый 

арт. 528586, 538849

Ноутбук 
ASUS X554LJ*
процессор Intel® Core™ i3-4005U 

оперативная память 4 ГБ 

жесткий диск 500 ГБ 

арт. 553396

..199919990000

..29999299990000

..579957990000..559955990000

..199919990000

15.6”

Простая печать 
с мобильных 
устройств

Высокая 
скорость печати

Беспроводной

1 шт.599,00599,00
..7997990000
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СĨĩįАЙ САİ

шт.399,00399,00

Смеситель 

универсальный 

GROHE MULTIFORM
арт. 435497

шт.11999,0011999,00
..14999149990000

Крючок хром 

средний 

COMMAND
арт. 249618

Крючок цветной 

COMMAND
арт. 426766 

2шт.

Крючок большой 

COMMAND
арт. 249447 

1 шт.

СУПЕРЦЕНА

2992990000,,шт.

LED-лампа 

OSRAM
арт. 560539 

6Вт 
цоколь Е27 

диммируемая 

OSRAM Германия

Держатель 

для туалетной бумаги 

REMILING
арт. 432244 

на присоске 

материал: нержавеющая сталь

Щетка для унитаза 

REMILING
арт. 255855 

материал: нержавеющая сталь

Смеситель для мойки 

START LOOP GROHE
арт. 459254

Смеситель для мойки 

GROHE 
арт. 432626 шт.шт.5564,005564,00

..695569550000 Смеситель для раковины 

START ECO/SWIFT GROHE
арт. 506703

Скидка на все крючки 

COMMAND 20%

Скидка на все смесители GROHE 20%

Вантузы 

"ФЛАМЕНКО" TOYMA
арт. 504950,504955,529510,529509,504949,504953 

цвета: синий,красный, серый, зеленый, сиреневый, оранжевый 2992990000,,шт.шт.

..3993990000 ..4594590000

..499 499 0000

3693690000,,шт.шт.

..534953490000

4279,004279,00 шт.шт.

..695569550000

шт.5375,005375,00

Крючок средний 

COMMAND
арт. 249617 

2 шт.

уп.175,00175,00
..2192190000

шт.207,00207,00
..2592590000

шт.уп.207,00207,00
..2592590000

99,0099,00 шт.

..1291290000

Диммируемая

Срок службы 

25 000 часов



21 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĵЕЗĲııЫЕ ĶĲВАĴЫ

49490000,,1 шт1 шт

2092090000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

129912990000,,1 шт1 шт 4994990000,,1 шт1 шт3493490000,,1 шт1 шт

179917990000,,1 шт1 шт

Жидкость 

для розжига 

ОГНЕДЕЛ
объем: 0,5 л

Стол складной
размер: 70х49х61 см 

меретиал: береза

Уголь высшей категории 

HORECA SELECT
объем: 10 кг

Стул складной
размер: 35х30х40 см 

меретиал: береза

Набор шампуров 

REMILLING
длина: 45 см 

6 штук в наборе

Решетка для барбекю 

REMILLING
размер: 24х40 см

Гриль ARO
размеры: 53,5х42х73 см 

высота рабочей поверхности: 55 см 

диаметр гриля: 40 см 

материал: сталь5995990000,,1 шт1 шт



ИГРУШКИ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.22

100

60

..949994990000

5-7

679967990000,,1 шт.1 шт.

..799979990000

499949990000,,1 шт.1 шт.

..579957990000

Велосипед складной 24''
рама: сталь 
размер рамы: 14,5’’ 

тормоз: ножной задний\Vbrake

сиденье и руль регулируются по высоте

679967990000,, 1 шт. 1 шт.

..729972990000

Скутер педальный
материал: сталь/алюминий 

диаметр колес: 200 мм 

размеры: 116х100 см 

надежный складной механизм 

регулируемая высота руля:116/111/106 см 

ручной тормоз

3-5

Велосипед детский 16''
сиденье и руль регулируются по высоте 

ножной и ручной тормоз 
дополнительные съемные колеса 

зеркало заднего вида

Велосипед детский 12''
сиденье и руль регулируются по высоте 

ножной и ручной тормоз 
дополнительные съемные колеса

299929990000,,  

..359935990000

Беговел
колеса: 12 дюймов 

макс.нагрузка: 20 кг

ОТ 2 ЛЕТ

СУПЕРЦЕНА

799979990000,,1 шт.
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100

100

100 100

..12999129990000

13999139990000,,  

..15999159990000

13999139990000,,1 шт.1 шт.

..16999169990000

12999129990000,,1 шт.1 шт.

..14999149990000

Велосипед горный 

Falcon 26"
рама: сталь 
размер рамы: 18'' 

тормоза: передний-дисковый, задний V-brake 

количество скоростей: 18 

амортизаторы: передний и задний

Велосипед горный 

Bomber 26"
рама: сталь 
размер рамы: 18'' и 20" 

тормоза: V-brake 

количество скоростей: 18 

амортизаторы: передний и задний

Велосипед горный 

MTB 26"
рама: алюминий 

размер рамы: 18'' и 20" 

тормоза: V-brake 

количество скоростей: 18 

амортизаторы: передний 

для ровной поверхности и легкого бездорожья

Велосипед горный 

Meridian 26"
рама: сталь 
размер рамы: 18'' 

тормоза: V-brake 

количество скоростей: 21 

амортизаторы: передний 

для ровной поверхности и легкого бездорожья

СУПЕРЦЕНА

999999990000,,1 шт.

にな

ПО
ЛН
АЯ АМОРТИЗАЦИЯПО

ЛН
АЯ АМОРТИЗАЦИЯПО

ЛН
АЯ АМОРТИЗАЦИЯПО

ЛН
АЯ АМОРТИЗАЦИЯ
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ИГРУШКИ
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5795790000,,  

9999990000,,  

139913990000,,  

6996990000,,  

Бластер 

ЭЛИТ СТРОНГАРМ
6-ти зарядный барабан 

2 режима стрельбы 

в комплекте: 6 патронов 

дальность: до 27 метров

Игровой набор 

ПЕППА И ДРУЗЬЯ
в комплекте: 6 фигурок

Кукла 

ТЕМНЫЙ ГЕРОЙ 

DISNEY
в ассортименте 

в комплекте: аксессуары для куклы, кольцо

Игра настольная 

ХОЛОДНОЕ СЕРДЦЕ
 

Игровой набор 

ЯГОДНЫЕ ТАРТАЛЕТКИ
в комплекте: 4 банки Play-Doh, формочки

Модель для сборки 

САМОЛЕТЫ
в ассортименте 

не требует клея

Игра настольная 

МАНЧКИН
в ассортименте

ОТ 8 ЛЕТ

ОТ 3 ЛЕТ

..119911990000

ОТ 6 ЛЕТ

ОТ 5 ЛЕТ

..249924990000

ОТ 3 ЛЕТ

..7997990000

..6496490000

ОТ 12 ЛЕТ

..179917990000

219921990000,,  

..8998990000

6996990000,,  

ОТ 18 МЕС

139,00139,00
%-3030

Вся серия игрушек 

THOMAS

от

ОТ 6 ЛЕТ

6996990000,,  

..7997990000
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КНИГИ

99990000,,1 шт.1 шт.

12+6+0+

0+

DVD 

ДЕТСКИЕ МУЛЬТФИЛЬМЫ
в ассортименте 

арт. 561642

Серия книг 
ВКУСНЫЕ СЕЗОНЫ. 

ПОСТНЫЙ И ПАСХАЛЬНЫЙ СТОЛ 

16+

арт. 504011 

Серия книг с пошаговыми 

рецептами постных блюд 

и пасхальных блюд, 

а также дополнительные 

кулинарные советы. 

Все необходимые 

ингредиенты легкодоступны, 

блюда полезны, 

просты в приготовлении 

и насыщены вкусом 

и ароматом.

Твоя первая Библия. 

Священная история для детей 

0+

арт. 560136 

Твоя первая Библия - красивая 

и добрая, светлая и увлекательная, 

мудрая и актуальная. В этой 

книге повествуется о великой 

священной истории мира, 

когда-то созданного Богом 

для общего счастья. Текст 

одобрен Церковью, а авторские 

иллюстрации заботливо 

созданы специально для этого 

издания. Издание рекомендовано 

Издательским советом Русской 

Православной Церкви. 

Для чтения взрослыми детям. 

GAKKEN. 

ЯПОНСКИЕ ПРИНЦИПЫ РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА 

0+
арт. 554655 

Разивающее пособие
 с ипользованием ступенчатой системы обучения.

2192190000,,1 шт.1 шт.

..2992999999

..1291299999

..4994999999

Серия кинг 
Афонская библиотека. 

Великий Пост и Пасха
арт. 560135 

Цель данной книги - подготовить 
читателя к величайшему 
христианскому празднику 
обновления - Пасхе Христовой. 
Впервые предлагается подробный 
путеводитель по всем неделям 
и дням Великого поста - времени 
духовного очищения и освобождения. 
В книге содержатся, богослужебные 
тексты, молитвы высказывания 
святых отцов, необходимые 
разъяснения, а также множество 
практических советов, включая 
рецепты постных блюд, и ответов 
на интересующие православных 
христиан насущные вопросы. 

СУПЕР-РАСКРАСКА 

0+
 

1191190000,,1 шт.1 шт.

..1791799999

1991990000,,1 шт.1 шт.

..2692699999

49490000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

3493490000,, 
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ĪĩıСКАЯ ĲĨĩĪĨА

129912990000,,шт.шт.169916990000,,шт.шт.169916990000,,шт.шт. 169916990000,,шт.шт.

Туника женская 
Laura di Sarpi
состав: 

55% хлопок, 

45% лён 

размеры: 44-54

Блузка женская 
Laura di Sarpi
состав: 

55% хлопок, 

45% лён 

размеры: 44-52

Платье женское 
Laura di Sarpi
состав: 

55% хлопок, 

45% лён 

размеры: 44-52

Брюки женские 
Laura di Sarpi

состав: 

55% хлопок, 

45% лён 

размеры: 44-54

шт.1699,001699,00

Блузка женская 
Laura di Sarpi
состав: 

55% хлопок, 

45% лён 

размеры: 44-52

Футболка женскя 
AUTHENTIC
состав: 95% хлопок, 5% эластан 

размеры: 44-54

..229922990000 ..239923990000..199919990000 ..149914990000

..219921990000

СУПЕРЦЕНА

5995990000,,шт.

..6996990000
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МУĪСКАЯ ОĨĩĪĨА

Джинсы мужские 

FINE JOYCE
состав: 100% хлопок 

размеры: 31-38 

цвета в ассортименте

129912990000,,1 шт.1 шт.

Поло мужское 

WILLAM HURD
состав: 100% хлопок 

размеры: M-3XL 

цвета в ассортименте 109910990000,,1 шт.1 шт.

9999990000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

5995990000,,1 шт.

Шорты мужские 

COTTONFEELS
состав: 100% хлопок 

размеры: M-2XL 

цвета в ассортименте

Рубашка мужская 
длинный рукав 

COTTONFEELS
состав: 100% хлопок 

размеры: S-3XL 

цвета в ассортименте

..229922990000

..129912990000

Футболка 
мужская 

COTTONFEELS
состав: 100% хлопок 

размеры: S-3XL 

цвета в ассортименте

Джинсы мужские 

FINE JOYCE
состав: 100% хлопок 

размеры: 31-38 

цвета в ассортименте199919990000,,1 шт.1 шт.

..229922990000

199919990000,,1 шт.1 шт.
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НИĪНĩĩ БĩЛЬĩ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

1491490000,,  

1191190000,,  

2292290000,,  2992990000,,  

3793790000,,  

Колготки женские 
Cosmo 20 INCANTO
цвета: nero, daino 

размеры: 2-4 

различные артикулы

Колготки женские 
Miss 20 SISI
цвета: daino, nero 

размеры: 2-5 

различные артикулы

Боксеры мужские 
Vintage
цвета в ассортименте 

размеры: M-XL 

различные артикулы

3шт Трусы женские 
AUTHENTIC
цвета и размеры в ассортименте 

различные артикулы

Трусы женские 
LAURA DI SARPI
цвет: белый 

размеры: 38-48 

арт. 488829

..1691690000

..3153150000

2492490000,,  

4шт Носки мужские 
SELTA
цвета: черный, бежевый 

размеры: 39-46 

различные артикулы

..4994990000

429,00429,00
..6756750000

1291290000,,  

Колготки женские 
Floreal 20 PIERRE CARDIN
цвета: nero, visone 

размеры: 2-4 

различные артикулы

..1491490000

..1951950000

..2992990000

Топ женский 
LAURA DI SARPI
цвет: белый 

размеры: 38-48 

арт. 488832
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ĤКĵЕĵĵУĤĴĿ / ОĥУĦŀ

Полуботинки мужские 

TRIOSHOES
размеры: 40-45

219921990000,,56 ŕм56 ŕм

Дорожная сумка 

L.Lambertazzi
 

Чемодан текстильный 

L.Lambertazzi
цвета и размеры в ассортименте

259925990000,,66 ŕм66 ŕм

299929990000,,76 ŕм76 ŕм

179917990000,,50 ŕм50 ŕм

139913990000,,38 ŕм38 ŕм

279927990000,,1 œаŔа1 œаŔа

299929990000,,  

Туфли женские 

SPUR
размеры: 36-41229922990000,,1 œаŔа1 œаŔа

Полуботинки мужские 

TRIOSHOES
размеры: 40-45

Туфли женские 

DESTRA
размеры: 36-41

Туфли женские 

DAZE
размеры: 36-41

399939990000,,1 œаŔа1 œаŔа

Полуботинки мужские 

LOITER
состав: натуральная кожа 

размеры: 39-45

349934990000,,1 œаŔа1 œаŔа

Полуботинки мужские 

SPUR
состав: натуральная кожа 

размеры: 39-45

179917990000,,1 œаŔа1 œаŔа

..229922990000

Кеды мужские 

PATROL
размеры: 40-45

229922990000,,1 œаŔа1 œаŔа

..179917990000

Кеды женские 

DESTRA
размеры: 36-40

СУПЕРЦЕНА

139913990000,, 

299929990000,,1 œаŔа1 œаŔа

Туфли женские 

DAZE
размеры: 36-41

229922990000,,1 œаŔа1 œаŔа
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ĶЕĮĵĶИįЬ

149914990000,,1шт1шт129912990000,,1шт1шт

СУПЕРЦЕНА

199919990000,,1шт

..169916990000 ..169916990000

..299929990000

Постельное бельё 

МИНЬОНЫ
100% хлопок 

дизайны в ассортименте 

1,5 спальный 

арт 551095

 
2 спальный 

арт 551112

 
2 спальный семейный 

арт 426615

1шт2499,002499,00

1шт1699,001699,00
..209920990000

..349934990000

 
2 спальный евро 

арт 551116

..399939990000

349934990000,,1шт1шт

 
2 спальный 

арт 534419

..479947990000

1шт4399,004399,00

 
2 спальный евро 

арт 534423

..519951990000

1шт4699,004699,00

 
2 спальный семейный 

арт 535616

..619961990000

1шт5399,005399,00

Комплект постельного белья 

АННА
100% хлопок, сатин 

дизайн и цвета в ассортименте 

Комплект постельного белья
микрофибра 

дизайны и цвета в ассортименте 

 
2 спальный семейный 

арт 551114

1шт1899,001899,00
..239923990000

Комплект постельного белья 

ROMANTIC
100% хлопок 

дизайны в ассортименте 

2 спальный 

арт 404041

1,5 спальный 

арт 551112

..279927990000

2199,002199,00 1шт

1,5 спальный 

арт 534416



31 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĶЕĮĵĶИįЬ

269926990000,,1шт1шт

9999990000,,1шт1шт 9999990000,,1шт1шт

СУПЕРЦЕНА

9999990000,,1шт

..129912990000

..329932990000

..129912990000

 
180х200 см 

арт 388137

Покрывало 

COUNTRY
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

220х240 см 

арт 538697

 
180х200 см 

арт 518188..119911990000
Комплект детский: плед + 

игрушка
микрофибра 

дизайны и цвета в ассортименте 

130х170 см 

арт 538686

1шт1099,001099,00
..169916990000

1шт1199,001199,00
..169916990000

 
200х220 см 

арт 486256

 
200х220 см 

арт 324598

1шт1499,001499,00
..199919990000

1шт1499,001499,00
..189918990000

Плед
микрофибра 

дизайны и цвета в ассортименте 

Плед 

SAFARI
микрофайбер 

дизайны и цвета в ассортименте 

150х200 см 

арт 80401

150х200 см 

арт 324597
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ĶЕĮĵĶИįЬ

1091090000,,1шт1шт

4694690000,,1шт1шт 2892890000,,1шт1шт

4994990000,,1шт1шт

СУПЕРЦЕНА

49490000,,1шт

..1391390000

..5995990000

..5695690000 ..3993990000

 
70х130 см 

арт 558982

Полотенце 

ТРОПИКИ
100% хлопок, велюр 

дизайны в ассортименте 

80х160 см 

арт 515016

Полотенце с капюшоном
100% хлопок 

дизайны в ассортиментн 

80х80 см 

арт 417686

Полотенце с капюшоном 

ZOO
внутренняя сторона: 65% полиэстер+ 

35% холопок 

дизайны в ассортименте 

58х130 см 

арт 462593

1шт449,00449,00
..5595590000

Полотенце махровое
100% хлопок 

дизайны и цвета в ассортименте 

30х60 см 

арт 558975

..59590000 
50х100 см 

арт 295122, 320213, 

320214, 320216, 320217, 

362414, 436286, 436287 1шт169,00169,00

 
70х140 см 

арт 295123, 320219, 

320220, 320222, 320223, 

362416, 436288, 436289 1шт349,00349,00

Коврик махровый для ванны
100% хлопок 

50х70 см 

арт 357821, 357822, 357823, 357825, 

357826, 436293, 436294, 446442 1шт289,00289,00

..3593590000

 
90х150 см 

арт 320160, 320225, 

320226, 320228, 320229, 

362428, 436291, 436292 1шт449,00449,00

Полотенце махровое
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

30х30 см 

арт 295118, 320164, 

320165, 320167, 320168, 

362412, 436269, 436271

 
50х50 см 

арт 295119, 320207, 

320208, 320210, 320211, 

362413, 436284, 436285 129,00129,00 1шт

..1991990000

..3793790000

..5995990000

..1491490000
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ĶЕĮĵĶИįЬ

Комплект полотенец
100% хлопок 

дизайн и цвета в ассортименте 

30х30 см, 

4 шт/уп 

арт. 541795

1091090000,,1шт1шт

СУПЕРЦЕНА

44440000,,1шт

79790000,,1шт1шт2992990000,,1шт1шт

..1991990000

..3993990000

1391390000,,1 шт1 шт

..1391390000

Скатерть
100% хлопок 

дизайны в ассортименте 

110х140 см 

арт 365338

..99990000

..55550000

Полотенце 

RABBIT
микрофибра 

цвета в ассортименте 

25х50 см 

арт 516437

Полотенце вафельное
100% хлопок 

дизайны и цвета в ассортименте 

арт 367577

Рукавицаи ПОЛУЛЁН
50% хлопок, 50% лён 

29х19см 

арт 551799

1шт99,0099,00
..1191190000

Прихватка ПОЛУЛЁН
50% хлопок, 50% лён 

25х18 см 

арт 551800 1шт59,0059,00
..69690000

Полотенце ПОЛУЛЁН
50% хлопок, 50% лён 

дизайны в ассортименте 

47х61 см 

арт 551797





Пылесос 
KARCHER WD 2*

потребляемая мощность 1000 Вт 
длина сетевого шнура 4 м 

насадки: для пола 
для влажной/сухой уборки 

щелевая 
вес 4,5 кг

Период действия: с 7 апреля по 4 мая 2016 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

УБОРКА В ДОМЕ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ

..549954990000

СУПЕРЦЕНА

399939990000,, 

Подходит для 
уборки крупного 
мусора и воды

Объём
пылесборника

12 л



ВЛАЖНАЯ УБОРКА ПОЛА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

СУПЕРЦЕНА

299929990000,,шт.

Набор для уборки 

LEIFHEIT Combi Clean XL
В набор входит: швабра Combi XL (платформа 42 х 10 см) 

с насадкой Micro Duo (100% полиэстер), 

подходит для всех типов полов 

ведро Сombi 12 л с решеткой для отжима 

арт. 504832

микрофибрамикрофибра

Швабра-кентукки
насадка - 100% хлопок, 

длина 40 см 

арт. 509482

3293290000,,1 шт.1 шт.

5995990000,,шт.шт.

99990000,,шт.шт.

2592590000,,1 шт.1 шт.

1 1
Средство 

для мытья паркета 

EMSAL
1 л 

арт. 11906

Средство 

для мытья ламината 

EMSAL
1 л 

арт. 231473

Насадка-кентукки
100% хлопок 

350 г 
арт. 509481

Тряпка для мытья пола 

FINE LIFE
100% полиэстер 

50 х 60 см 

4 цвета для разделения зон уборки 

арт. 457153

Насадка сменная 

Industrial
100% хлопок 

для платформы 86 х 15 см 

арт. 377473

4494490000,,шт.шт.

Швабра 

YORK Euro
платформа 36 х 10 см 

съемная насадка 

из микрофибры, 

подходит для всех 
типов полов 

арт. 549808

ХЛОПОК

100%

ХЛОПОК

100%

199,00199,00

Швабра 

HORECA SELECT 

Industrial

3393390000,,шт.шт.

Насадка 

удлинненная 

ROZENBAL
100% хлопок 

длина 32 см 

арт. 227652

249,00249,00

Швабра 

с удлиненной 

насадкой 

ROZENBAL
длина насадки - 32 см, 

100% хлопок 

арт. 299130

Насадка 

ROZENBAL
100% вискоза 

длина 29 см 

арт. 227648

169,00169,00

1491490000,,шт.шт.

Рукоятка 

PACLAN
алюминий 

130 см 

арт. 515788

199,00199,00

Насадка - моп 

PACLAN
хлопок / полиэстер 

200 г 
арт. 555153

шт.99,0099,00
Насадка - моп 

MR BRUSH
100% хлопок 

220 г 
арт. 493962

шт.199,00199,00

размер платформы 86 х 15 см, 

стальная рамка 

материал насадки - 100% хлопок 

для влажной уборки помещений 

больших площадей 

арт. 454478 6996990000,,шт.шт.



СУХАЯ УБОРКА ПОЛА
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СУПЕРЦЕНА

2192190000,,шт.

5995990000,,шт.шт.

1691690000,,шт.шт.

Щетка с бампером 

MR BRUSH Linea
ширина щетки 30 см 

длина щетины 11 см 

арт. 508387

Веник жесткий
пластик 

длина 73 см 

арт.525891

 
Ролл, 50 л 

40 х 32 х 65 см 

арт. 467939

1491490000,,шт.шт.

Щетка MR BRUSH Эко
ширина щетки 32 см 

длина щетины 7 см 

арт. 409137

899,00899,005995990000,,шт.шт.

Контейнер для мусора 

TARRINGTON HOUSE
цвет: серый, серебро 

4494490000,,шт.шт.

 
50 л 

30 х 40 х 73 см 

арт. 352518

899,00899,00

нержавеющая нержавеющая 

стальсталь

Контейнер для мусора 

М-ПЛАСТИКА Свинг

1991990000,,шт.шт.7997990000,,шт.шт.

1191190000,,шт.шт.

Щетка с рукояткой + 

совок
длина ручки 75 см 

арт. 524788

Щетка-сметка + совок 

YORK 

Коралл
арт.549795

Совок с резервуаром + 

щетка с рукояткой 

ROZENBAL
длина ручки 104 см 

объем совка 6,8 л 

арт. 334996

Контейнер для мусора 

с педалью 

TARRINGTON HOUSE

 
5 л 

диаметр 20,5 см, 

высота 28 см 

арт. 446128

599,00599,00

 
12 л 

диаметр 25 см, 

высота 40,5 см 

арт. 446130

1199,001199,00

 
30 л 

диаметр 29,5 см, 

высота 64 см 

арт. 446133

1999,001999,00

Свинг, 25 л 

31 х 25 х 51,5 см 

арт. 454658

25 л 

25 х 32 х 58 см 

арт. 525365

3 л 

диаметр 17 см, 

высота 26 см 

арт. 446120



УБОРКА УЛИЦЫ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

249924990000,,шт.шт.

Контейнер для мусора 
на колесах 
CURVER
пластик 

110 л 

60 х 47 х 75 см 

арт. 587

69690000,,œаŔаœаŔа

Перчатки
арт. 388101 

материал: нейлон

Насадка для щетки 
YORK

129912990000,,шт.шт.

1991990000,,шт.шт.

7997990000,,  

399939990000,,шт.шт.

1. Комплект 
для промывки 
труб 
KARCHER
арт. 7283

2. Длинная 
струйная трубка 
KARCHER
арт. 7288

3. Мощная 
швабра 
KARCHER PS 40
арт. 500312

Аппарат 
высокого давления 
KARCHER К 4
арт. 522029 

давление макс. 130 бар 

в комплекте: 

пистолет высокого давления, пистолет высокого давления, 

шланг 6 м, грязевая фреза, 

струйная трубка Multi-Power, 

универсальное 

чистящее средство 1 л

Контейнер для мусора 
с крышкой 
М-ПЛАСТИКА
90 л 

диаметр 60 см, 

высота 90 см 

арт. 293242

Контейнер для мусора 
с крышкой 
БЫТПЛАСТ Бинго
65 л 

диаметр 47 см, 

высота 66 см
 арт. 298068

Щетка для улицы 
MR BRUSH Europa
ширина щетки 29 см 

длина щетины 9 см 

арт. 410551 1791790000,,шт.шт.

Метла сорго
длина ручки 120 см, 

дерево 

ширина щетки 30 см 

арт. 556908, 455273

299,00299,00

 
ширина 40 см 

арт. 488618

 
ширина 50 см 

арт. 488619

399,00399,00

Щетка для улицы YORK
длина ручки 130 см, 

дерево 

ширина насадки 30 см 

длина щетины 8 см 

рекомендуется для подметания улиц 

и тротуаров из брусчатки, дворов, 

подъездов, а также гаражей и складов 

имеет очень жесткую щетину, 
которая прекрасно справляется 

с сильным загрязнением, долговечна 

и устойчива к перепадам температур 

арт. 535575

299,00299,00 шт.

ширина 30 см 

арт.488617

СУПЕРЦЕНА

12499124990000,,шт.

,,шт.шт.4494490000

1

1

2

3

3599,003599,00
3499,003499,00



ЧИСТКА СТЕКОЛ
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1151150000,,1 шŖ.1 шŖ.

Стеклоочиститель с шубкой 

MAGIC
телескопическая ручка длиной 95-150 см 

ширина насадки 25 см 

шубка из микрофибры (100% полиэстер), 

резиновый скребок 

арт. 529763

1
Чистящее средство 

для стекол 

MR.MUSCLE
сменный блок 500 мл 

арт. 468100

Салфетка для стекол и зеркал 

FACKELMANN
"синтетическая замша" (100% пва) 

33 х 43 см 

арт. 551896 69699999,,1 шŖ.1 шŖ.

439943990000,,  

1291290000,,шŖ.шŖ.

2

Стеклоочиститель 

KARCHER WV 50 PLUS*
мощность 12 Вт 
рабочая ширина всасывающей насадки 280 мм 

объем бачка для грязной воды 100 мл 

время работы от 1 заряда 20 мин 

производительность уборки 

от одного заряда 

примерно 40-60 кв.м. = 20 окон 

арт. 312257

Средство для 

мытья стекол 

CHIRTON
500 мл 

арт. 282623, 2826481091090000,,1 ŗœ.1 ŗœ.

1
Средство для мытья стекол 

CLIN
500 мл 

арт. 438079, 369629, 

531158, 531157

2192190000,,шŖ.шŖ.

Ведро прямоугольное 

со сливом
14 л 

арт. 525890, 45930079790000,,œаŔаœаŔа

латекслатекс

 
размер M 

арт. 492416

 
размер L 

арт. 492417

Перчатки 

хозяйственные 

SCOTCH-BRITE
внутреннее хлопковое напыление, 

рельефная антискользящая поверхность 
с запахом лимона 

89890000,,шŖ.шŖ.

микрофибрамикрофибра

Салфетка для стекол 

микроволоконная 

SCOTCH-BRITE
90% полиэстер, 10% полиамид 

32 х 40 см 

2 типа чистящих волокон - жесткие 

волокна удаляют 
сильные загрязнения, 

мягкие - впитывают 
воду и грязь 
арт. 526056

СУПЕРЦЕНА

2992990000,,шŖ.

размер S 

арт. 492415



ЧИСТКА КОВРОВ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

479947990000,,  

10499104990000,,  12799127990000,,  

Пылесос 
LG VK 89380NSP*
сухая уборка с циклонным фильтром 

без мешка для сбора пыли 

пылесборник на 1,4 л 

потребляемая мощность 1800 Вт 
насадки: пол/ковер для мебели 

щелевая для пыли 

вес 6 кг 
арт. 545044

Пылесос 
ZELMER ZVC752/762*
без мешка для сбора пыли 

потребляемая мощность 1600 Вт 
насадки: для сухой уборки пол/ковер 

для влажной чистки мебели 

малая щетка щелевая 

для влажной чистки ковров 

вес 8,5 кг 
арт. 528397

Пылесос 
LG VK69401N.ARDQCIS*
сухая уборка с циклонным фильтром 

без мешка для сбора пыли 

мощность всасывания 350 Вт 
пылесборник на 1,2 л 

потребляемая мощность 2000 Вт 
насадки: пол/ковер щелевая насадка для пыли 

вес 4.3 кг 
арт. 560297899989990000,,  

Пароочиститель 
KARCHER SC 2*
мощность 1500 Вт 
максимальное давление пара 3,2 бар 

время нагрева 6,50 мин 

пластиковый корпус 
насадки: точечная насадка, для пола 

арт. 523957

Индикатор 
заполнения 

пылесборника

Мощность 
всасывания 

380 Вт

Регулировка 
подачи пара

Аквафильтр

Бак для воды 1л

Сухая 
и влажная 

уборка

Фильтр 
тонкой 
очистки

Уровень 

шума 78 дБ

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2



УХОД ЗА МЕБЕЛЬЮ

7 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

микрофибрамикрофибра

99990000,,шŖ.шŖ.

49490000,,шŖ.шŖ.

СУПЕРЦЕНА

1491490000,,ŗп.

High-tech – для удаления 

грязи, пыли и отпечатки 

пальцев с мониторов, 

экранов, бытовой 

техники, оптических 
приборов, стекол
арт. 457118

Набор салфеток 

TARRINGTON HOUSE
100% полиэстер 

40 х 35 см 

4 шт. 
арт. 268329

2592590000,,1 шŖ.1 шŖ.

Губка для чистки ковров 

ХОЗЯЮШКА МИЛА
15 х 9 х 4 см 

благодаря своей пористой структуре 

отлично вспенивает моющее средство 

за счёт поролона особой жёсткости 

вычищает стойкие загрязнения 

от самого основания ворса 

арт. 561757

микрофибрамикрофибра

Салфетка-антипыль 

QUALITA
полиэстер, полиамид 

35 х 35 см 

с антистатическим эффектом 

удаляет пыль, жир, следы пальцев 

арт. 560829

1
Средство 

для чистки ковров 

VANISH
750 мл 

арт.313824

1991990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1651650000,,1 шŖ.1 шŖ.

2592590000,,1 шŖ.1 шŖ.

1991990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1

1

1

Средство для ухода 

за мебелью 

PRONTO
5 в 1 

500 мл 

арт. 494592

Пена для ковров 

VANISH
600 мл 

арт. 513652

микрофибрамикрофибра

Средство 

для чистки ковров 

VANISH
450 мл 

арт. 459897,251890,318765

74749999,,1 шŖ.1 шŖ.

1
Полироль 

для мебели 

CHIRTON
300 мл 

арт. 482977

Полироль для мебели 

EMSAL
лосьон 

250 мл 

арт. 252478

1791790000,,шŖ.шŖ.

Салфетка 

микроволоконная 

SCOTCH-BRITE
30 х 32 см 

для сухой и влажной уборки 

любых поверхностей, 

удаления пыли, жира 

арт. 457143

149,00149,00 шт.



УБОРКА КУХНИ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

1691690000,,1 шŖ.1 шŖ.

1
Ополаскиватель/соль 
для посудомоечной 
машины FINISH
400 мл/1,5 кг 
арт. 405319, 31926

89899999,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1791790000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

3193190000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1

1691690000,,1шŖ.1шŖ.

1

Средство для чистки труб 
DEBOUCHER
1 л 

арт. 417804

Таблетки 
для посудомоечных 
машин 
FINISH
2 х 90 шт./уп 

арт. 334136

Жидкость для мытья посуды 
MAMA ULTIMATE
1 л 

арт.542957,542956

Средство для чистки труб 
TIRET
1 л 

арт. 24445,514212

Средство для чистки труб 
SANFOR
750 мл 

арт.298280

24999,0024999,00

23999239990000,,  

Посудомоечная машина 
BOSCH SMV 30D20RU*
60 см 

расход воды 14 л 

арт. 547759

Посудомоечная машина 
BOSCH SPV 30E00RU*
напольная посудомоечная машина 45 см 

встраиваемая 

полностью конденсационная сушка 

расход воды 13 л 

расход электричества 0.8 кВт·ч 

защита от детей 

частичная защита от протечек 

арт. 547753

Уровень шума 
при работе 52 дБ

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

СУПЕРЦЕНА

199919990000,,1 ŗп.



УБОРКИ КУХНИ

9 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

1591590000,,1 шŖ.1 шŖ.

1
Средство 
для чистки кухни 
MEINE LIEBE
500 мл 

арт. 537537

2092090000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1551550000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

2292290000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

59599999,,1 шŖ.1 шŖ.

1
Чистящее средство 
CILLIT BANG
антижир 

750 мл 

арт. 233353

Очиститель 
стеклокерамики 
DR. BECKMANN
250 мл 

арт. 361946 2992990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1
Очиститель 
холодильников 
TOP HOUSE
750 мл 

арт. 486991

Средство 
для удаления жира 
UNICUM
500 мл 

арт.408668

Чистящий крем 
CIF
250 мл 

арт. 237934,237932

Губка для удаления пятен 
SCOTCH-BRITE Mаgic
11,5 x 7,5 см 

2 шт. 
для удаления пятен и загрязнений 

с твердых поверхностей 

бережно чистит любые поверхности 

из стекла, зеркала, керамики, стали, 

алюминия, дерева, пластика, хрома, 

плитки, стекловолокна и др., 

не оставляя следов, 

разводов и царапин 

арт. 250988 1791790000,,ŗп.ŗп.

меламинмеламин

Перчатки хозяйственные 
PACLAN
нестерильные, неопудренные 

для применения в различных областях 
промышленной и бытовой сферы 

100 шт. 
размер М арт. 518010 

размер L арт. 518009

винилвинил

49490000,,ŗп. ŗп. 

Салфетки влажные для 
бытовой техники 
PACLAN Practi soft
вискоза, полиэстер 

35 х 35 см 

20 шт. 
удаляют загрязнения от пищи, 

дезинфицируют поверхность 
арт. 422969

микрофибрамикрофибра

99990000,,шŖ.шŖ.

Салфетка 
с абразивной вставкой 
FACKELMANN
100 % полиэстер 

30 х 30 см 

арт. 560140

Губки-щетки металлические 
для сковород и кастрюль
с пропиткой 

моющим средством 

59590000,,ŗп.ŗп.

уп.99,0099,00

 
6 х 5,5 см 

10 шт. 
арт. 532006

6 х 6,5 см 

6 шт. 
арт. 532007

СУПЕРЦЕНА

2992990000,,ŗп.



УБОРКА САНУЗЛА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

99990000,,шŖ.шŖ.

Щетка для чистки сложнодоступных мест 
ROZENBAL
длина 27 см 

двухстороннее расположение щеточек 

мягкая щетина для чистки любых поверхностей, 

жесткая щетина для удаления загрязнений и плесени 

без повреждения швов и стыков 

арт. 492563 1551550000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

49499999,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1491490000,,1 шŖ.1 шŖ.

1291290000,,œаŔаœаŔа49490000,,ŗœ.ŗœ.

1

1491490000,,1 шŖ.1 шŖ.

Средство для удаления 

известкового налета 

CILLIT
450 мл 

арт. 271071

Средство для удаления 

известкового налета и ржавчины 

CILLIT
450 мл 

арт. 468138

Чистящий гель 

САНОКС
750 мл 

арт. 86865

1
Универсальное чистящее 

средство 

CILLIT BANG
750 мл 

арт.210083,311063

Салфетки влажные Салфетки влажные 

антибактериальные антибактериальные 

PACLAN Practi softPACLAN Practi soft
вискоза, полиэстер вискоза, полиэстер 

35 х 35 см 35 х 35 см 

20 шт. 20 шт. 
удаляют загрязнения, удаляют загрязнения, 

дезинфицируют поверхность дезинфицируют поверхность 
со специальной пропиткой со специальной пропиткой 

не требуют ополаскиваня не требуют ополаскиваня 

арт. 422968арт. 422968

латекслатекс

Перчатки хозяйственные 

сверхпрочные 

SCOTCH-BRITE
уплотненные кончики пальцев 

с запахом лимона 

размер М 

арт. 547021 

размер L 

арт. 547022

Перчатки
хозяйственные
ROZENBAL
10 шт. 
размер М
арт. 517404 

размер L 

арт. 517403

нитрилнитрил

СУПЕРЦЕНА

89890000,,ŗœ.



УБОРКА САНУЗЛА

11 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

84849999,,1 шт.1 шт.

1Гель для чистки туалета 

DOSIA
750 мл 

арт. 438004,483003,389659

Гель для унитаза 

MEINE LIEBE
750 мл 

арт.459058 1291290000,,1 шт.1 шт.

1

Освежитель воздуха 

AIRWICK
240 мл 

в ассортименте 

различные артикулы

1

2902900000,,1 шт.1 шт.

1

99999999,,1 шт.1 шт.

2

99999999,,1 шт.1 шт.

1

69699999,,1 шт.1 шт.

1

2652650000,,1 шт.1 шт.

Сменный блок 

для микроспрея 

GLADE
10 мл 

арт. 436886, 436885, 436884

Гель для туалета 

SANFOR WC
750 мл 

арт. 426132

Средство для сантехники 

EASYWORK
5 л 

арт. 459809

Средство для чистки туалетов 

EASYWORK
5 л 

арт.459789 89899999,,1 шт.1 шт.

1

64649999,,1 шт.1 шт.

1

Средство для дачных туалетов 

BREF
450 г 
арт. 498739

Белизна 

SANFOR
гель 3 в 1 

700 мл 

арт. 426133



СТИРКА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

Кондиционер для белья 
UNIPLUS
1 л 

в ассортименте 

различные артикулы 7997990000,,1 ŗп.1 ŗп.

4594590000,,1 шŖ.1 шŖ.

6496490000,,1 шŖ.1 шŖ.

2092090000,,1 шŖ.1 шŖ.4094090000,,1 шŖ.1 шŖ.

4594590000,,1 ŗп.1 ŗп.

Стиральный порошок 
NORDLAND
1,8 кг. 
арт.428182

Концентрированный 
стиральный порошок 
FROSCH
для цветного белья 

1,35 кг
 арт. 398929

Гель для стирки 
UNIPLUS
1,5 л 

в ассортименте 

различные артикулы

1

Стиральная машина Стиральная машина 
LG F10C3LD*LG F10C3LD*  
фронтальная загрузка фронтальная загрузка 
cтирка до 5 кг cтирка до 5 кг 
электронное управление электронное управление 
60x44x85 см 60x44x85 см 
отжим при 1000 об/мин отжим при 1000 об/мин 
защита от протечек защита от протечек 
защита от детей защита от детей 
арт. 549584арт. 549584

Концентрированный 
стиральный порошок 
REFLECT
2 кг 
арт.425224

Cредство 
для смягчения воды 
CALGON
35 таблеток/1,6 кг 
арт. 375993, 69594

1

1

11 1

18999189990000,,  

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

Класс 
энергопотребления: 
A++
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599959990000,,шŖ.шŖ.

68 

163,5

37,5

Шкаф 
OKT
пластик 

4 полки 

максимальная нагрузка 

на полку 15 кг 
арт. 561638

44449999,,1 шŖ.1 шŖ.

1

11

Карандаш для чистки утюга 
UNIPLUS
для любых видов утюгов 

25 г 
арт. 494599

Секция от моли 
РАПТОР
с запахом апельсина 

арт. 235777

94949999,,1 шŖ.1 шŖ.

349934990000,,  249924990000,,шŖ.шŖ.

44449999,,1 шŖ.1 шŖ.

54549999,,1 ŗп.1 ŗп.

Деминерализованная вода 
UNIPLUS
для утюгов и увлажнителей воздуха 

1 л 

арт. 464621

Ароматическое саше 
BREESAL
для белья 

арт.462505,462507,462503

Утюг 
TEFAL FV4880*
мощность 2400 Вт 
подошва Ultragliss Diffusion 

паровой удар 130 г/мин 

регулируемый пар 40 г/мин 

противокапельная система 

вертикальный пар 

резервуар для воды 300 мл 

самоочистка 

арт. 471713

Стеллаж
вторичный пластик 

5 полок 

максимальная нагрузка 

на полку 70 кг 
арт. 558817

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

Интегрированная 
система anti-calc

90 

160

40



14 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

УХОД  ЗА ОДЕЖДОЙ И ОБУВЬЮ

СУПЕРЦЕНА

1991990000,,шт. 79790000,,шт.шт.

1991990000,,шт.шт.

Ролик 

для чистки одежды 

SCOTCH-BRITE
30 листов 

арт. 325359

Щетка для одежды 

YORK
деревянная колодка 

15 х 5 см 

длина щетины 3 см 

арт. 535861

Сменный блок для ролика 

SCOTCH-BRITE
56 листов 

арт. 325339

2092090000,,1 шт.1 шт.

1

1

1291290000,,1 шт.1 шт.555555550000,,  

Пропитка для обуви 

SALAMANDER
универсальная 

арт.226643

Защита от влаги 

SALTON
300 мл 

арт. 250258

120 Вт 
400 

240

258

Машина для чистки обуви 

H-LINE JCX-12
1 щетка для чистки 

2 щетки для полировки 

дозатор крема для обуви 

арт. 320898



15 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

УХОД  ЗА ОБУВЬЮ

11

1991990000,,1 шт.1 шт.

1

54549999,,1 шт.1 шт.

1

48489999,,1 шт.1 шт.

1

99999999,,1 шт.1 шт.

1391390000,,1 шт.1 шт.

1

1151150000,,1 шт.1 шт.

1

99999999,,1 шт.1 шт.

1

1191190000,,1 шт.1 шт.

1

89899999,,1 шт.1 шт.

Краска-аэрозоль 

SALAMANDER
черный/коричневый 

250 мл 

арт. 226924, 279225

Растяжка для обуви 

KIWI
75 мл 

арт. 277933

Блеск для обуви 

ERDAL
черный 

75 мл 

арт. 468304

Крем для обуви 

SALAMANDER
черный 75 мл 

арт. 337778

Губка для обуви 

KIWI
с дозатором черная, бесцветная 

арт. 403026,403025

Крем для обуви 

KIWI
черный, коричневый, безцветный 

50 мл 

арт. 403034, 403030, 403029

Дезодорант 
для обуви 

SALTON
150 мл 

арт. 267361

Губка для обуви 

SALTON
черный, безцветный 

арт. 338101, 250235

Губка для обуви 

SALTON
с дозатором черный, нейтральный 

арт. 369749, 369747


